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PROPOSICIÓN NUMERO 060 

(26 de julio de 2020) 

EL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO 

EN SESIÓN ORDINARIA DE LA FECHA 

C O N S I D E R A N D O: 

 

Que mediante Ley 2023 del 23 de julio de 2020 &quot;POR MEDIO DE LA CUAL 

SE CREA LA TASA PRO DEPORTE Y RECREACIÓN&quot; el gobierno 

nacional ha enviado un salvavidas a el deporte nacional y regional creando 

una tasa adicional a la contratación de inversión a ejecutarse en el nivel 

municipal, destinada a fomentar y estimular el deporte y la Recreación, 

conforme a planes, programas, proyectos y políticas nacionales o territoriales. 

Que esta ley ha definido como ente competente a las asambleas 

departamentales y concejos municipales, dependiendo de su orden territorial. 

Expresando como hecho generador Hecho generador la suscripción de 

contratos y convenios de la administración central y Establecimientos 

Públicos y del orden descentralizado. Con las debidas excepciones en materia 

de servicios públicos y educativos y  deuda pública. 

Que el municipio de Pasto enfrenta un serio inconveniente en la financiación 

de programas deportivos y esta tasa o compromete a los ciudadanos en 

general sino a un sector definido como contratistas del estado ( no 

señalándose dentro del texto contratos de prestación de servicios) y por una 

tarifa no superior al 2.5 %. 

Que cursando en el Concejo Municipal proyecto de reforma tributaria sería 

importante incluir este ítem para su vigencia recaudo e inversión. 

Que en virtud de lo anterior, el Concejo Municipal de Pasto, 

PROPONE: 

PRIMERO.- Solicitar a la Administración Municipal, iniciar el trámite 

correspondiente para la aplicación de lo establecido en la ley 2023 de 2020 

para el recaudo de recursos que contribuirán al desarrollo del deporte a nivel 

municipal. 

PRESENTADA POR EL CONCEJAL 

NICOALS MARTIN TORO MUÑOZ 

APROBADA POR UNANIMIDAD 

Dada en San Juan de Pasto, a los veintiséis (26) días del mes de julio del año 

dos mil veinte (2020). 

 

Original firmado por: 

 

ALVARO ANÍBAL FIGUEROA MORA    SILVIO ROLANDO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo de Pasto      Secretario General 
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PROPOSICIÓN NUMERO 052 

(7 de julio de 2020)  
Por medio de la cual se lamenta un fallecimiento. 

1. EL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO 
EN SESIÓN ORDINARIA DE LA FECHA 

C O N S I D E R A N D O: 
 
Que falleció en  el Municipio de Pasto, la Sra. MARIA ISABEL CHIRAN (Q.E.P.D.), madre 
del concejal  MANUEL PRADO CHIRAN. 
 
Que la Sra. MARIA ISABEL CHIRAN se destacó por su carisma y comprensión, por ser 
siempre una mujer ejemplar, por demostrar a cada instante su incomparable don de gente, 
su amistad incondicional y las demás virtudes maternales que la distinguieron como una 
excelente persona, respetada y estimada por quienes tuvieron el inmenso honor de 
conocerla.  
  
Que la Sra. MARIA ISABEL CHIRAN, representó con dignidad a la mujer campesina del 
municipio de Pasto, siendo  ejemplo  sencillez, honestidad y trabajo.  Una mujer  destacada 
al interior de su hogar, por ser una   madre amorosa,  una vecina  colaboradora con quien 
requería  de su ayuda, una  amiga permanente e incondicional.  
 
Que la Sra. MARIA ISABEL CHIRAN con su Vida rinde homenaje ejemplarizante al papel 
que debe desempeñar la mujer campesina  en Colombia, con su responsabilidad personal 
y comunitaria demostró el total cumplimiento de sus meritorios compromisos con su familia, 
amigos y con la comunidad en general. 

 
Que ante el sensible fallecimiento de la Sra. MARIA ISABEL CHIRAN, el Concejo Municipal 
de Pasto, quiere rendirle homenaje póstumo  y expresar sentimientos de condolencia a su 
distinguida familia. 

 
En virtud de lo expuesto, el Honorable Concejo Municipal de Pasto, 
 

PROPONE: 
PRIMERO.-  Lamentar el sensible fallecimiento de la Sra. MARIA ISABEL CHIRAN, quien será 

recordada para siempre por sus Valores Humanos, Sensibilidad Social, Honradez, Respeto, 
Trabajo Perseverante y su Ejemplo de Vida como legado de Invaluable Mujer de Familia y 
Verdadera Amiga. 

 
SEGUNDO.- Presentar nuestros  sentimientos de solidaridad y consuelo a sus Hijos y demás Familiares. 

 
TERCERO.-  Entregar la presente Nota de Duelo a su Hijo, el Concejal del Municipio de Pasto 

WILFREDO MANUEL PRADO CHIRAN y por su intermedio a sus demás Familiares. 
 

PRESENTADA POR LOS CONCEJALES 

JOSÉ  SERAFÍN ÁVILA MORENO    BERNO ISMAEL LOPEZ CABRERA  
RICARDO FERNANDO CERON SALAS  WILLIAN ANDRES MENESES RIVADENEIRA 
JOSE HENRY CRIOLLO RIVADENEIRA  GUSTAVO ALONSO NUÑEZ GUERRERO 
FRANKY ADRIÁN ERASO CUACES    ANÍBAL FIGUEROA MORA   
JAVIER MAURICIO TORRES SILVA   ALVARO JOSE GOMEZJURADO GARZÓN 
WILLAN ORLANDO URBANO VALLEJO   NICOLAS MARTIN TORO MUÑOZ 
1. BERTULFO CRUZ GUSTIN ENRIQUEZ  ERICK ADRIÁN VELASCO BURBANO 
RAMIRO LÓPEZ     RAMIRO VALDEMAR VILLOTA 
HAROLD MAURICIO ROSERO PAZ   

 
APROBADA POR UNANIMIDAD 

Dada en San Juan de Pasto, a los siete (7) días del mes de julio de 2020. 
 

ALVARO ANIBAL FIGUEROA MORA 
Presidente Concejo Municipal de Pasto 

SILVIO ROLANDO BRAVO PANTOJA 
Secretario General  
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